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Meie 19.12.2024  nr 12.8-1/24/1789-6  

Teade riikliku järelevalvemenetluse 

lõpetamisest 

 

 

  

Terviseamet (edaspidi amet) teostab rahvatervise seaduse (edaspidi RTerS) § 15 lg 1, toote 

nõuetele vastavuse seaduse (edaspidi TNVS) § 50 lg 3 alusel riiklikku järelevalvet 

kosmeetikatoodetele kehtestatud nõuete täitmise üle.  

 

Osaühing Gilons (registrikood 11114764, edaspidi ettevõte) on kosmeetikatoodete levitajana 

korrakaitseseaduse (edaspidi KorS) § 15 lg 1 mõistes avaliku korra eest vastutav isik. Tuginedes 

KorS § 24 lg 1 ning ameti poolt koostatud ohuprognoosile alustas amet ettevõtte suhtes riikliku 

järelevalvemenetluse.  

 

Seoses eeltooduga tõi amet kirjas nr 12.8-1/24/1789-4 välja toodete „Belle Jardin Päikesekaitse 

kreem näole veekindel 50 SPF“, „Belle Jardin Päikesekaitse sprei veekindel 30 SPF“ ja „Belle 

Jardin Päikesekaitse sprei veekindel 20 SPF“ kohta tuvastatud asjaolud ning palus nende kohta 

ettevõttelt seletusi.  

 

Vastusena ameti kirjale selgitas ettevõte, et kuna toote tarnijaks on Rekvi OÜ, siis on ettevõte 

saanud Rekvi OÜ-lt seisuga 13.12.2024 teate, mille kohaselt korjab Rekvi OÜ antud tooted 

müügist tagasi. Alates 13.12.2024 on antud tooted kõrvaldatud ka ettevõtte poodidest ja ka e-

poest www.tervisepaike.ee. Ettevõte edaspidi antud tarnijalt tooteid „Belle Jardin Päikesekaitse 

kreem näole veekindel 50 SPF“, „Belle Jardin Päikesekaitse sprei veekindel 30 SPF“ ja „Belle 

Jardin Päikesekaitse sprei veekindel 20 SPF“ enam sisse ei osta. Lisaks selgitas ettevõte toote 

„Belle Jardin Päikesekaitse sprei veekindel 20 SPF“ osas, et Rekvi OÜ edastas ettevõttele antud 

toote osas tootjapoolse kirja. Tootja põhjendas oma kirjas, et tekstid olid CPNP portaalis 

uuendamata ja Rekvi OÜ-le oli tootjapoolse hooletuse tõttu ekslikult saadetud vana etiketiga 

tooted. Tootja on kinnitanud oma kirjas, et nüüd on CPNP portaalis olevad fotod ja tootesildid 

ajakohased ja uuendatud. 

 

Lähtudes eeltoodust lõpetab amet ettevõtte suhtes riikliku järelevalvemenetluse.  

 

 

Lugupidamisega 

 

 

(allkirjastatud digitaalselt) 

 

Heleene Sarapuu 

  

https://www.riigiteataja.ee/akt/103022023007?leiaKehtiv
https://www.riigiteataja.ee/akt/TNVS
https://www.riigiteataja.ee/akt/TNVS
https://www.riigiteataja.ee/akt/114032023029?leiaKehtiv
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